

# 郓城县义务教育均衡发展顺利通过省复查评估 让城乡孩子共沐教育阳光

本报郓城讯(记者 崔如坤 通讯员 荣德羽 李士栋) 8月7日至8日,省政府教育督导室副主任高文伟带领省义务教育均衡发展督导评估组,一行7人对郓城县义务教育均衡发展工作进行了复查评估。省督导组共分四个小组对

抽查的16所中小学进行了实地查看,通过听取汇报、查阅资料、召开反馈会等形式,对郓城县义务教育发展工作在初查后的整改情况进行了认真督导检查。在反馈会上,督导组对郓城县义务教育均衡发展整改工作所取得的成绩给予了充分肯定,指出了存在的问题和不足,

并表示同意上报国家义务教育均衡发展县申报材料。郓城县委书记刘文林表示,郓城县委、县政府一定以这次复查指导为契机,坚持问题导向,进一步压紧压实责任,强化工作举措,认真抓好整改落实,全力推进郓城县义务教育均衡发展工作再上新台阶。



## 国网郓城县供电公司: 全力加快35千伏 吕郭线建设步伐

8月14日,国网郓城县供电公司施工人员抢抓施工黄金期,对35千伏吕郭线铁塔进行安装,全力加快工程建设进度,助力电网安稳运行,以全面满足区域经济和社会发展对电力的需求。  
本报通讯员 王淼 摄影报道

## 14万善款助25名贫困学子圆梦 郓城举办“青年之声”2017年大学生圆梦行动助学仪式

本报郓城讯(记者 崔如坤) 8月8日上午,由郓城县关工委、县委老干部局、团郓城县委、县妇联、县民政局和县教育局联合举办的“青年之声”大学生圆梦行动助学仪式在郓城一中举行,对家庭困难、品学兼优的25名贫困大学生进行资助。助学仪式上,捐款企业家代表陈殿杰发言,受助学生和

学生家长代表分别作了发言。会后,捐赠企业家和受助学生亲切交流,并互留联系方式。此次圆梦行动共有圣达集团、郓百集团等10家民营企业和两名爱心人士共筹集善款14万元,为即将升入大学的25名贫困大学生给予一定的助学金。据介绍,举办此次圆梦行动助学金发放仪式,主要目的

是要广泛动员全社会力量,进一步弘扬扶危济困、乐善好施的传统美德,号召社会各界热心关注和支持贫困青少年群体。下一步,团县委将进一步完善和拓宽救助渠道,加大希望工程事业的宣传力度,倾听青年呼声,为贫困大学生提供更多的救助资金和帮扶措施。

## 适用认罪认罚从宽制 郓城法院审结一起刑事案

本报郓城讯(记者 崔如坤 通讯员 郑立栋) 近日,郓城县法院刑二庭开庭审理了侯某涉嫌故意伤害罪一案。与以往普通刑事案件不同的是,该案是最高人民法院《关于在部分地区开展刑事案件认罪认罚从宽制度试点工作的办法》实施以来,菏泽市第一个适用该制度审理的案件。

今年1月26日18时许,被告人侯某和侯某某(另案处理)因琐事与本村村民侯某兵和韩某发生争执,侯某伙同侯某某将侯某兵打伤,侯某持刀将韩某头部砍伤。经法医鉴定,被害人侯某兵多处皮下出血,双侧鼻骨及左侧上颌骨、第六肋骨骨折;韩某头部有两处创口,额骨骨折,其二人之损伤程度均构成轻伤二级。

2月21日,侯某因涉嫌故意伤害罪被抓获并刑事拘留,同年3月8日被逮捕。审理阶段,原告韩某要求被告侯某赔偿各类经济损失共计20万元。经法院调查认定,被害人韩某因伤造成经济损失共计

22288.09元,应由被告人赔偿。鉴于被告人侯某归案后对致伤被害人韩某的事实供认不讳,且其家人已主动将赔偿款交付法院,公诉机关建议法院对其从宽处理。

经过开庭质证,郓城法院认为该案符合适用认罪认罚从宽制度条件。该案审理前,在律师的见证下,被告人侯某与公诉机关签订了认罪认罚具结书。公诉机关对侯某的量刑提出了从宽建议。

庭审中,法庭重点审查了认罪具结书的合法性和自愿性,综合案件性质、情节、危害后果及被告侯某的认罪态度,当庭依法判处被告人侯某有期徒刑一年一个月,赔偿附带民事诉讼原告韩某经济损失22288.09元。判决后,双方均未提起上诉,被害人也领取了赔偿金。

据介绍,认罪认罚从宽制度的适用,有效的节约了司法资源,提高了审批效率,取得了良好的法律效果和社会效果。

## 加强成品油质量监管 助力大气污染防治

本报郓城讯(记者 崔如坤 通讯员 杨静 魏忠友) 上半年,郓城县成品油市场监管工作总体运行良好,根据年度抽检计划共抽检加油站119个,抽检油品数215个,其中柴油合格率93%,汽油合格率98.3%。

为加强流通领域成品油质量监管,落实省、市关于成品油质量升级工作部署,促进大气污染防治工作开展,郓城县就全县成品油升级和加强油品质量监管工作进行专门强调部署。

郓城县要求辖区内各加油站要做到亮证持照经营,认真落实索证索票制度,确保从正规渠道进货,签订张贴《成品油质量保证承诺书》,自觉规范经营行为,严禁缺斤少两、掺杂使假欺诈骗消费者,对油品质量作引人误解的虚假表示等。严格按照上级要求,10月1日以前全部完成车用汽油升级工作,不再销售国VI(国六)以下车用汽柴油,确保按时完成升级任务。

郓城县市场监管局严把市场准入关,认真履行监管执法职责,积极配合有关部门依

法查处超范围经营成品油、无照从事成品油经营行为;进一步完善成品油经营主体数据库,确保对全县加油站做到底数清、情况明;引导全县各加油站签订纸质《成品油质量保证承诺书》,并将此承诺书内容挂牌在加油站醒目位置予以公示,同时公示监管人员的姓名、照片、监督举报电话,对举报属实的存在问题的加油站从严从快查处。

此外,持续加大对违法违规为整治力度,重点查处掺杂掺假、以假充真、以次充好或者以不合格产品冒充合格产品等违法行为,对城区、乡镇、办事处驻地的国道、省道加油站及投诉举报多或媒体曝光、以往抽检不合格、拒不改正违规违法行为的加油站重点监管。

同时,按照职责分工,该县市场监管局与县经信局、安监局、公安局、环保局密切合作,形成部门联动机制,通力配合、齐抓共管,确保按时、保质、保量完成油品升级和质量监管工作任务,推动全县成品油升级和大气污染防治工作顺利开展。

## 全城“通缉”单身男女,快来“自首” 郓城县第六届公益相亲大会将在水浒好汉城景区举办

本报郓城讯(记者 崔如坤 通讯员 李重阳) 七夕将至,不少郓城单身男女早就盼望着可以鹊桥相会,尽快告别单身。脱单的好机会终于来了,8月26日至28日,郓城县第六届七夕公益相亲交友大会将在水浒好汉城景区举办。

据悉,“约会吧!爱人!”七夕相亲大会是水浒好汉城连续六年承办的公益相亲活动,本活动旨在促进移风易俗,为全县适龄青年搭建正规的交友平台,大力宣传正确的婚恋观、价值观和道德观,培育积极向上的社会道德理念,逐步形成“节俭、文明、传统”的良好社会风尚,通过集体相亲、非诚勿扰、古城闯关、情侣互动、双人游戏等活动,让所有正在爱、即将爱、需要爱、寻找爱的人在轻松、浪漫、温馨中寻找确认属于自己的幸福爱情。



本届相亲大会再次得到县文明办、县民政局、县妇联等单位的大力支持,下发红头文件号召全县义务红娘们召集本村或周边未婚男女来水浒好汉城相亲报名。届时,将有千余名红娘携数千名未婚男女来古城相亲。水浒好汉城总经理樊其玺介绍说,好汉城不仅在活动三天

免除所有报名人员的门票,景区还将拿出更多的惊喜奖品送给现场配对成功的男女嘉宾。目前,活动报名正在火爆进行中,想要参加的单身男女携带本人身份证可以到水浒好汉城景区现场咨询报名或者关注微信公众平台网络报名。报名咨询热线:0530-6896888;0530-6899991;15562097720。